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1.  EPÍGRAFE PRIMER NIVEL

Para unificar las comunicaciones del Congreso no se deben modificar los márgenes de página ni los estilos de párrafo.

Utilice estilos de párrafo para los epígrafes 

1.1.  EPÍGRAFE SEGUNDO NIVEL

Texto epígrafe

1.1.1.  Epígrafe tercer nivel 

Texto del epígrafe

1.1.1.1.  Epígrafe cuarto nivel

Texto del epígrafe

2.  REFERENCIAS

Todas las referencias se insertarán en el texto (nunca a pie de página) e irán en minúsculas (salvo la primera letra). Todas estas referencias aparecerán alfabéticamente ordenadas luego en "Referencias". Todas las citas se ajustarán a las normas de publicación de trabajos de la American Psychological Association (APA)

A continuación se recuerdan las normas generales para elaborar los tres tipos básicos de referencias, y las referencias a material consultado en Internet. En el caso que los autores utilicen sus apellidos con un guión, se ponen los dos apellidos con el guión:

a) Libros.- Autor (apellido -sólo la primera letra en mayúscula-, coma, inicial de nombre y punto; en caso de varios autores, se separan con coma y antes del último con una "y"), año (entre paréntesis) y punto, título completo (en letra cursiva) y punto; ciudad y dos puntos, editorial.

Ejemplo:

Palomo, R., Ruiz, J., y Sánchez, J. (2008). Enseñanza con TIC en el siglo XXI. Alcalá de Guadaira: Mad.

b) Capítulos de libros colectivos o actas.- Autores y año (en la forma indicada anteriormente); título del capítulo, punto; "En"; nombre de los autores del libro (inicial, punto, apellido); "(Eds.),", o "(Dirs.),", o "(Comps.),"; título del libro en cursiva; páginas que ocupa el capítulo, entre paréntesis, punto; ciudad, dos puntos, editorial.

Ejemplo:

Sánchez, E. (2013). De la tiza a la pizarra digital. En J. Sánchez y J. Ruiz (Eds.), Recursos didácticos y tecnológicos en educación (pp. 143-157). Madrid: Síntesis.

c) Artículos de revista.- Autores y año (como en todos los casos); título del artículo, punto; nombre de la revista completo y en cursiva, coma; volumen en cursiva; número entre paréntesis y pegado al volumen (no hay espacio entre volumen y número); coma, página inicial, guión, página final, punto.

Ejemplo:

Ruiz, J., & Sánchez, J. (2012). Impact of education policies to incorporate ICT as innovative agents in the classroom: Advantages and drawbacks. The New Educational Review, 27(1), 147-160.

d) Material consultado en Internet

Siempre que sea posible hay que poner el autor del documento o, en su defecto, la organización en la que se encuentra. Sobre la fecha, si no se dispone de fecha se tomará la forma de "(s.f.)". Fecha de visita: hay que incluirla.

Ejemplos:

Guía de buenas prácticas TIC para las familias - Educacyl. (s.f.). Recuperado 12 de febrero de 2015, a partir de http://www.educa.jcyl.es/educacyl/cm/gallery/web-guia/index.html

OMS. (2011). Riesgos para la salud de los jóvenes. Recuperado 6 de febrero de 2015, a partir de http://www.who.int/mediacentre/factsheets/fs345/es/
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